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ATA da 21ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 16 dias do mês de agosto do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA 

e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo 

vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Convite: Secretaria Municipal de 

Educação – Convite para participação do cronograma da Semana da Pátria. Ofício: 

Prefeitura Municipal de Florestópolis – Ofício nº 138/2022, para ciência de valor de 

contrapartida. Expedientes do Legislativo: Indicação nº 46/2022 de autoria do vereador 

Ayrton Capassi. Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 21/2022 - Executivo – Súmula: Autoriza 

celebração de termo de fomento/convênio com a APAE de Florestópolis e dá outras 

providências, após leitura a proposição foi encaminhada para as devidas Comissões 

Permanentes para análise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da 

palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, 

destacou que na Igreja Católica estamos vivenciando a Semana Nacional da Família, 

enfatizou sobre a importância das ações da Igreja em prol das Famílias, assim como a 

importância do trabalho desempenhado por cada vereador nesta Casa em benefício das 

Famílias. Prosseguindo disse que hoje é um dia feliz e que é um privilégio fazer parte 

desse momento histórico, que se trata do piso dos profissionais da enfermagem, afirmou 

que seu voto será favorável e espera que o presidente convoque sessão extraordinária para 

aprovação do projeto de forma imediata. Com a palavra o vereador MARINHO NOVAIS 

LUZ NETO, cumprimentou os presentes, disse que é uma honra receber nesta Casa 

colegas de trabalho com quem convive no dia a dia, realmente é uma satisfação pode 

participar deste momento tão importante para esses profissionais que tanto merecem a 
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aprovação desse piso, sendo assim, reiterou que tudo o que for em benefício dos servidores 

sempre será favorável. Usando a palavra o vereador EDSON MARTINS DE 

CARVALHO, cumprimentou os presentes, manifestou apoio incondicional quanto ao 

projeto de Lei que trata sobre o piso dos profissionais da enfermagem, para tanto sugeriu 

ao senhor presidente a realização de sessão extraordinária para apreciação e aprovação da 

matéria. Finalizando parabenizou os colegas Vereadores pelas matérias apresentadas e 

disse estar entristecido por saber da saída da Sirlei Zaneti, pessoa que muito colaborou 

nesta Casa e que fará muita falta para todos nós. No uso da palavra o vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, expressou de forma emocionada assuntos 

sobre a época em que foi Diretor do Hospital Santa Branca, ressaltou que esse é um 

momento muito especial e que se sente honrado em conceder seu voto em benefício dos 

profissionais da enfermagem que tanto merecem, contudo disse que teve a ideia de nomear 

essa Lei de “Carmélia Rodrigues da Silva Castro”, em homenagem a todos esses 

profissionais que se dedicam e abrem mão de muitas coisas para exercer essa profissão em 

favor da vida. Por fim, enalteceu a atitude do prefeito Onício de Souza em cumprir o que 

foi determinado pelo Congresso Nacional, sendo assim declarou que seu voto será 

favorável. Usou a palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os 

presentes, disse que realmente é triste saber da saída da Sirlei e desejou a ela sucesso e 

que seja muito feliz. Prosseguindo comentou assuntos sobre o projeto de Lei que trata 

sobre o piso dos profissionais da enfermagem, destacou que isso se deve pela participação 

dos deputados, dos senadores, do presidente da república que sancionou a EC 124, assim 

como vale enaltecer o prefeito pela apresentação do projeto, bem como todos os 

Vereadores que vão votar e aprovar essa proposição para a devida regulamentação do piso, 

e ainda, frisou que o prefeito afirmou que se aprovado por esta Casa de Leis antes de fechar 

a folha, o pagamento do novo piso será feito já esse mês. Continuando comentou assuntos 

sobre outras matérias importantes em pauta, como o projeto de Lei de repasse para a 

APAE. Cedido um aparte ao vereador Denys, enfatizou que esse recurso para a APAE é 

uma emenda do deputado Aliel Machado, portanto tendo em vista a relevância da 

proposição sugeriu celeridade na tramitação nas Comissões. Finalizando o vereador Silvio 

em reconhecimento aos profissionais da saúde que dedicam suas vidas pela profissão, 
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pediu uma salva de palmas. Usando a palavra o vereador CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, parabenizou os profissionais da enfermagem 

pela importante conquista e destacou que isso só veio devido muita luta. Destacou que no 

plano de carreira foi feito um enquadramento dos auxiliares que exercem a função de 

técnicos, sendo assim sugeriu ao Executivo que possa analisar com especial atenção e 

fazer o enquadramento desses profissionais que são auxiliares e atuam como técnicos. Em 

seguida parabenizou o vereador Denys pela sugestão de denominação da Lei em 

homenagem aos enfermeiros. Fez uso da palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE 

SOUZA, cumprimentou os presentes, destacou a emoção do vereador Denys que quando 

Diretor do Hospital viveu a luta desses profissionais que se dedicam e muito a profissão. 

Parabenizou o prefeito por mais uma vez sair na frente e por buscar sempre valorizar o 

servidor público, em especial os profissionais da enfermagem que principalmente no 

período mais crítico da pandemia foram heróis e arriscaram suas vidas para salvar vidas, 

portanto que Deus abençoe cada um desses profissionais que merecem nosso 

reconhecimento. Cedido um aparte ao vereador Marinho fez algumas ponderações sobre 

o assunto em questão. Com a palavra a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, 

cumprimentou os presentes, ressaltou que como foi citado pelo vereador Denys, estamos 

sempre embasados em Leis e principalmente na Constituição, disse concordar com o 

vereador Cesar quando fala que nada se conquista sem luta, porém não tem como passar 

por cima das Leis e temos que respeitá-las. Em seguida destacou que no período da 

pandemia alguns setores foram mais afetados como o setor da Educação e principalmente 

o setor da Saúde, onde esses profissionais enfrentaram a Covid na linha de frente 

arriscando suas vidas, por isso merecem o respeito e reconhecimento de todos nós. 

Ressaltou que não há motivo algum para não aprovar um projeto tão importante como esse 

do piso dos enfermeiros, disse ainda, que nesta Casa todos atuam em prol do melhor para 

a população. Por fim, explanou assuntos sobre a questão de enquadramento de auxiliar 

para técnico, ressaltou que buscou a fundo a respeito, mas não encontrou uma forma legal 

para esse enquadramento, no entanto afirmou que se houver essa possibilidade de forma 

legal, com certeza será alisado por esta Casa de Leis. Cedido apartes aos Vereadores 

Valmir Cláudio, Cesar da Cruz e Denys Saul, comentaram sobre o assunto em evidência. 
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Usou a palavra o presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após 

cumprimentar os presentes, ressaltou que quando foi protocolado esse projeto do piso dos 

enfermeiros, a pauta da sessão já estava definida, no entanto imediatamente solicitou que 

a matéria fosse inserida na pauta para tramitação, pois tinha a certeza de que não haveria 

objeção alguma dos colegas Vereadores. Parabenizou o prefeito pela iniciativa de 

apresentar esse projeto mesmo sem a certeza do envio do recurso pelo governo federal, 

citou uma preocupação quanto a algumas tentativas de derrubar essa conquista junto ao 

STF, espera que isso não aconteça e que os profissionais da enfermagem que tanto 

esperaram por isso não sejam prejudicados, e ainda, destacou que nesta Casa quando se 

trata de benefícios para os servidores os projetos sempre tramitam com muita brevidade. 

Por fim, fez explanações quanto ao brilhante trabalho realizado pelo colega Denys quando 

Diretor do nosso Hospital, além disso, explanou assuntos sobre a questão do 

enquadramento dos cargos de auxiliares e técnicos. Ordem do Dia: Destacado para única 

discussão e votação os requerimentos nºs 02 e 03/2022, ambos foram reprovados sendo 

05 (cinco) VOTOS contrários e 03 (três) VOTOS favoráveis. Projetos da Pauta: 2ª e 

última discussão e votação o projeto de Lei nº 16/2022 – Executivo, aprovado por 

unanimidade. 1ª discussão e votação o projeto de Lei nº 10/2022 – Legislativo, o  nº 

19/2022 – Executivo e Emenda nº 01 ao projeto de Lei nº 19/2022 - Executivo, 

aprovados por unanimidade, sendo convocada uma sessão extraordinária a realizar-se após 

a presente sessão, para deliberação do projeto de Lei nº 19/2022 – Executivo e Emenda nº 

01 ao projeto de Lei nº 19/2022 – Executivo. Para pauta da Ordem do Dia da próxima 

sessão, incluso o projeto de Decreto Legislativo nº 02/2022, os projetos de Lei nºs 10, 11 

e 12/2022 - Legislativo e o nº 17/2022 – Executivo. Nada mais a se tratar o senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se 

esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo 

retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO 

MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 
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